



Санкт-Петербургская Академия постдипломного педагогического образования
Кафедра начального, основного и среднего общего образования



Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение гимназия №271
Красносельского района Санкт-Петербурга имени П. И. Федулова

Региональная стажировочная площадка

«Совершенствование профессиональной компетентности педагогов по развитию функциональной грамотности. Теоретические и методические аспекты преподавания учебного предмета «Индивидуальный проект»

Уважаемые заместители директора по УВР, руководители методических объединений, учителя-предметники, реализующие образовательные программы среднего общего образования!

Региональная стажировочная площадка на базе ГБОУ гимназии №271 Красносельского района Санкт-Петербурга имени П.И. Федулова приглашает вас принять участие в реализации программы *«Совершенствование профессиональной компетентности педагогов по развитию функциональной грамотности. Теоретические и методические аспекты преподавания учебного предмета «Индивидуальный проект».*

Учебно-исследовательская и проектная деятельности в том или ином виде были всегда представлены в школе. Предмет «Индивидуальный проект» появился в учебном плане 10-11 классов совсем недавно. Учителей физики учили на факультете физики, учителей географии – на факультете географии... Какой учитель, чему и как будет учить на уроке «индивидуальный проект»? Что составляет основу этого предмета? Как организовать проектную работу в школе...? Почему методологический компонент является основой содержания современного образования? Методологический компонент содержания образования и функциональная грамотность... Механизмы взаимодополнения... Ответы на эти и многие другие вопросы можно получить в рамках данной стажировочной площадки.

Гимназия обладает проверенной педагогической практикой формирования функциональной грамотности на основе системы обучения субъектов образовательного процесса универсальным познавательным механизмам, как базовой структуры современного образовательного процесса, базирующейся на использовании данной профессиональной компетенции педагогов.

Участие в реализации программы стажировочной площадки позволит вам совершенствовать профессиональную компетенцию и устранить возможные профессиональные дефициты.

Программа стажировки построена в формате сессии, состоящей из 2 очных занятий (по 4 часа) и 4 занятий по 2 часа с применением дистанционных образовательных технологий.

Материалы занятий, дополнительные методические материалы, материалы обратной связи будут размещаться на официальном сайте гимназии в разделе «Инновационная деятельность».

По итогам стажировки участники получают сертификат региональной стажировочной площадки по теме *«Совершенствование профессиональной компетентности педагогов по развитию функциональной грамотности. Теоретические и методические аспекты преподавания учебного предмета «Индивидуальный проект».*

Контакты:

Телефон: 8(812)241-31-32

Электронная почта: RSP@271.spb.ru

Тьютор РСП:

Комарова Надежда Анатольевна, – n.a.komarova@271.spb.ru
заместитель директора по УР